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Ata da 8ª (oitava) Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, da 1ª 

(primeira) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 29 (vinte e nove) de 

março de 2017 (Dois mil e Dezessete), às 10:00 (dez horas) no Plenário da 

Câmara. Iniciando a Sessão, sob a Presidência do vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO. E na ausência do Vereador Secretario da câmara, o 

presidente da câmara convidou o vereador mais idoso para assumir o cargo, e 

quem assumiu o cargo de secretario foi o Excelentíssimo Senhor Vereador 

Emanoel dos Santos, e na presença dos vereadores: Jean Carlos de Moura 

Silva, Cleoni dos Anjos Rezende, Denis Palmeira da Silva, Sebastião Silveira 

Lopes, e Rodrigo de Souza Leite. O presidente da Câmara pediu para a 

Secretaria Damiana fazer a leitura da bíblia, em seguida passou para a mesma 

Damiana fazer a chamada dos Vereadores. Em seguida colocou em discussão 

a ata anterior e passou a palavra para os lideres de partido, os quais foram 

favoráveis á ata. Após colocou em votação a ata anterior, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade. O presidente declara aprovado, em seguida passou 

para o pequeno expediente por não haver escritos no pequeno expediente, 

passou para o grande expediente, passando a palavra para a servidora Luzia 

da Secretaria Municipal de Saúde, que primeiramente comprimento a todos 

presentes, a suas colegas de trabalho que estava juntamente com ela no 

plenário da câmara, disse que e de grande importância as reivindicações feitas 

pelos agentes de saúde e os agentes de endemias, pois esse e um direito 

constituído por lei para os mesmos, em seguida pediu para todos vereadores 

para ajudar eles, e orientar eles como deve fazer para eles buscar esse 

direitos, logo após solicitou a visita dos vereadores presentes, em seu local de 

trabalho para que os mesmo possa ver de perto a realidade do que eles estão 

falando, para eles também ver como e feito o trabalhos dos agentes de saúde e 

agentes de endemias, como que e o contado deles com a população de Água 

Azul do Norte, como eles trabalha a rotina dos mesmo. Em seguida a servidora 

agradeceu o Presidente da Câmara, pelo apoio dele aos agentes de saúde e 

agentes de combate a endemias, dando continuidade indicação feita pelo o 

Vereador Jorge, e agradeceu a palavra. Dando continuidade o presidente da 

câmara passou para ordem do dia passando a palavra a Secretaria Damiana 

fazer a leituras das matérias, que foi a mesma a indicação de nº 032/2017, de 

autoria do vereador Colemar, que solicita junto a Empresa de 

Telecomunicações Vivo, equipamentos necessários para melhorar o sinal na 

Vila Vitória da União, Município de Água Azul do Norte, Indicação de nº  
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033/2017, de autoria do vereador Colemar, que solicita a sinalização, 

identificando com placas os quebra-molas, nas ruas e avenidas do Distrito 

Jussara, Indicação de nº 035/2017, de autoria do vereador Jorge, que solicita a 

implantação do Programa Nacional de Melhoria do Acesso e da Qualidade da 

Atenção Básica, para a secretaria Municipal de Saúde, do Município de Água 

Azul do Norte, Indicação de nº 036/2017, de autoria do vereador Cleoni, que 

solicita a reforma e cobertura da quadra esportiva do Distrito Jussara, 

Município de Água Azul do Norte Para. Dando continuidade o presidente da 

câmara colocou em discussão as indicações dos vereadores, passando palavra 

para os lideres de partido para a discussão, e passou a palavra para o líder do 

PR vereador Rodrigo, que primeiramente comprimento a todos presente no 

plenário, aos servidores presentes, comprimento a todos os agentes de saúde 

e agentes de endemias que se faziam presente, disse sobre as reivindicações 

que os mesmo estão fazendo, que ele parabeniza essa iniciativa por que eles 

estão apenas reivindicando um direito deles, e que a comunidade de Água Azul 

do Norte so tem a ganhar com essa melhoria, disse também que e a favor de 

todas as indicações dos colegas de trabalho, agradeceu a palavra, os demais 

lideres foram todos a valor das indicações, em seguida o presidente da câmara 

colocou em votação única as indicações quem for favorável fique sentado, 

quem for contra se levante, logo em seguida o presidente da câmara declara 

aprovado por unanimidade as indicações, dando continuidade o presidente 

agradeceu a presença dos agentes de saúde e agentes de endemias que 

estavam presente na sessão, disse também que eles estão a disposição para 

qualquer coisa, agradeceu a presença dos vereadores presentes, dos 

servidores da câmara e de todos presente no plenário da câmara. E por não 

haver mais nada a tratar o presidente declara encerrada a sessão, da qual foi 

por mim Leane Maia de Oliveira lavrada esta ata, que após lida e discutida 

sendo aprovada vai ser devidamente publicada, Plenário Adorando Alves dos 

Santos, 29 de Março de 2017. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: __________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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